

Addenda e corrigenda

p. 117, seconda riga, dopo “infuriavano su” aggiungere: “Haifa e”.

p. 127, sesta riga, leggi: “’45 e del ‘46” (non “’44 e del ‘45”).

p. 128, sesta riga, leggi: “onere” (non “onore”).

p. 128, riga 26, leggi: “con il futuro Stato” (invece di “con lo Stato”).

p. 130, riga 12, leggi: “G.” (non “A.”).